MAOHMATIKA (E” TA=H) ONOMA: ..o
(30 ENMANAAHMTIKO)

NOAAANAAZIAZMOI KAI AIAIPEZEIZ ME TO 10, 100, 1000

92,56X10= 3:10=
0,002X10= 1,36:100=
7X1000= 0,3:100=
IZOAYNAMA KAAZMATA

Na cupTTANPWOEIG I000UVANA KAGOPOTA JE OPOUG HEYAAUTEPOUG ATTO TOUG APXIKOUG:
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AMNAOMNOIHZH

Na atTAOTTOINCEIG T TTOPAKATW KAGouaTA. :
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2YT'KPIZH KAAZMATQON

a) Na OUYKpIVEIG T TTAPAKATW KAGOUATO B) Na cuykpivelg Ta TTAPaKATW KAGoPaTa

aPOU TA PETATPEWEIG 0€ DEKADIKOUG aPOU TA YETATPEWEIG O€ OUWVUNQ:

apIBuouc:

METATPOIEZXZ

Na peTaTpéWelg To KAAoPa o€ PEIKTO aplBud Kal To YEIKTO aplBud o€ KAGoua:
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Ol 4 NPAZEIZ XTA KAAZMATA
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Ol 4 NPAZEIZ ANAMEZA ZE KAAZMATA KAI AKEPAIOYZ 'H MEIKTOYZ
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e- dasKala mou



NMPOBAHMATA ME KAAZMATA

1) H Zogia €ixe oTov KoupTTapd TnG 84 €. =6dewe Ta % TWV XPNUATWY TNG yIa VA ayopAoEl

PWTOYPAYIKN unxavr]. Nooca € TTARpwoe Kal TTooa € TNG £YEIvay;
AYZH

MEZOX OPOZX
O ZwTtApng, pabnmg TG E” 1a¢Nng, €ixe Toug TTaPAKATW BaBPoUg OTO TTPWTO TPiUNVO:
10,8,7,7,8,9,9,8,9, 10.

Na Bpeig To uéoo 6po TNG BaBuoAoyiag Tou Kal va ToV EKPPACEIS e JEIKTO apiBuo.

AYZH

e- dasKala mou



